
Σελίδες σύνδεσης μητρώου KCNT1 στο .com LunaDNA 

 

 
 
Αυτή είναι η αρχική σελίδα για το LunaDNA. Για να αποκτήσετε πρόσβαση στη διαδικασία 
εγγραφής, θα πρέπει να κάνετε κλικ στοκουμπί "Εγγραφή" στηγραμμή μενού. 
 

 
 
Αφού κάνετε κλικ στο «Εγγραφείτε»  θα εμφανιστεί μια οθόνη που σας επιτρέπει να επιλέξετε 
για ποιον κάνετε αυτόντονλογαριασμό:  τον εαυτό σας,το παιδί σας ή ένα άτομο που 
φροντίζεται και είναι άνω των 18 ετών. 
 



 
 
Τοπαιδί σας έχει μια παθογόνο μετάλλαξη KCNT1, κάντε κλικ στο  My  Child ή  my  Ward  
(ανφροντίζοντας  κάποιον άνω των 18 ετών). Το κουμπί "Join LunaDNA"θα σας μεταφέρει στην 
επόμενη οθόνη. 
 
 

 
 
Τώρα θα φτάσετε στην οθόνη δημιουργίας λογαριασμού, παρακαλούμε εισάγετε τις 
πληροφορίες σας για να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό για το LunaDNA. Θα χρησιμοποιείτε 
πάντα αυτήν τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για να συνδεθείτε στο λογαριασμό του 
παιδιού σας. 
 



 
 
Ο κωδικός πρόσβασης θα απαιτήσει ένα πεζό γράμμα, ένα κεφαλαίο γράμμα, έναν αριθμό και 
έναν ειδικό χαρακτήρα.  
 
Εισάγετε τη γέννησητου παιδιού σας ή του Wardσε  μορφή μήνα, ημέρας, έτους. 
 
Αφού συμπληρώσετε τα στοιχεία σας, κάντε κλικ στο κουμπί "εγγραφή". 
 

 
 
Μόλις κάνετε κλικ σε αυτό το κουμπί, θα πρέπει να ελέγξετε το email σας για να επαληθεύσετε 
τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας. Μεταβείτε στο πρόγραμμα περιήγησης 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας και κάντε κλικ στο σύνδεσμο στο μήνυμα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου που λάβατε από το LunaDNA. 
 



 
 
 



 
 
Αφού επιβεβαιώσετε το email σας, θα φτάσετε σε μια οθόνη για να προσθέσετε προστασία 
2FA  (δύο παραγόντων authentication) στο λογαριασμό σας. Απλά προσθέστε τον αριθμό 
τηλεφώνου σας και ζητήστε έναν κωδικό, βεβαιωθείτε ότι έχετε επιλέξει τον κωδικό χώρας 
που σχετίζεται με τον αριθμό τηλεφώνου σας. 
 



 
 
Ένας κωδικός θα σταλεί στο τηλέφωνό σας αφού κάνετε κλικ στο κουμπί "Αποστολή κωδικού". 
 
Πληκτρολογήστε αυτόν τον κωδικό στην επόμενη οθόνη. 
 



 
 
Αφού επαληθεύσετε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και τον αριθμό τηλεφώνου 
σας, ο λογαριασμός σας είναι πλέον ασφαλής και η ταυτότητά σας επαληθεύεται. Τώρα θα 
σας ζητηθεί να συναινέσει στην έρευνα να είναι σε θέση να χρησιμοποιήσει τα δεδομένα που 
φέρνετε στο LunaDNA. 
 



 
 
Ηδεονταινία  LunaDNA  C θα μεταφραστεί  και θα παρασχεθεί σε ξεχωριστό έγγραφο. Σας δίνει 
τη δυνατότητα να επιτρέψετε στο Ίδρυμα KCNT1 να ενεργεί ως χορηγός ή θάλαμος των  
αποπροσδιορισμένων  δεδομένωνσας , δίνοντάς τους τηνάδεια να  αποφασίσουν αν θα 
επιτρέψουν  σε  συγκεκριμένους  ερευνητές να έχουν πρόσβαση στα αποπροσδιοριζόμενα 
δεδομένα για την ανάλυση και τις προσπάθειες ανάπτυξης φαρμάκων.   
 
Αφού αποφασίσεις αν θέλεις ή όχι να συναινέσεις, μπορείς να κλικάσεις στο "επιβεβαίωση 
συγκατάθεσης" για να προχωρήσεις στο  LunaNA.com. Έχετε πάντα την επιλογή να 
ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας. 
 
Θα μεταφερθείτε σε μια σελίδα μελέτης που περιέχει μια σειρά ερευνών που πρέπει να 
κάνετε. Επί του παρόντος, οι έρευνες είναι διαθέσιμες μόνο στα αγγλικά και τα ισπανικά, αλλά 
άλλες γλώσσες θα είναι διαθέσιμες αργότερα. Η  γενετική επιληψία  και  οι κορυφαίες έρευνες 
ταξινόμησης επιληπτικών κρίσεων για το KCNT1 θα είναι διαθέσιμες στο εγγύς μέλλον. 
Ορισμένες έρευνες έχουν σχεδιαστεί για να μελετήσουν το ευρύ κοινό και    δεν  έχουν 
σχεδιαστεί  συγκεκριμένοςσύμμαχος για το KCNT1  και είναι προαιρετικές. 
 



 
 


